
CITROËN C5

NÁVOD K OBSLUZE



Dìkujeme Vám a blahopøejeme k Vaší volbì.

Pøed použitím vozidla si peèlivì prostudujte tento návod. Obsahuje

veškeré informace týkající ovládání a vybavení vèetnì dùležitých

doporuèení, která je nutno peèlivì dodržovat. V tomto dokumentu

najdete rovnìž vše, co potøebujete vìdìt o údržbì a ošetøování

vozidla, abyste si osvojili všechny poznatky tak, aby byla zajištìna

bezpeènost používání a spolehlivost Vašeho nového vozidla

CITROËN.

Dobrá znalost Vašeho nového vozidla Vám zpøíjemní cestování.



Peèlivé prostudování tohoto návodu k použití je nezbytným pøedpokladem pro správné používání Vašeho automobilu CITROËN.

Znaèková sí  CITROËN je tvoøena výhradnì odbornì kvalifikovaným personálem,

který je pøipraven zodpovìdìt Vaše otázky.

Pøejem Vám š astnou cestu s vozidly CITROËN.

Návod k použití je integrální souèástí vozidla.

Ponechejte návod na pùvodním místì, abyste ho snnadno mìli k dispozici.

V pøípadì prodeje vozidla jej nezapomeòte pøedat novému majiteli.
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